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PARTICIPATION:
259 VALID RESPONSES (MAY INCLUDE MORE THAN ONE GRADE LEVEL 

RESPONSE)
21 INVALID RESPONSES (REMOVED)

















*There was an oversight in the way this question was programmed for the 
different grade levels. For K-5 it was an open-ended (comment only) 
question, but for 6-8 it was Yes or No also with a comment box. This 
question should be reworded for future surveys. Some parents answered 
No and commented that no modifications were necessary, and some 
answer Yes and commented that no modifications were necessary. 
Perhaps providing an “N/A” or “My child does not require additional 
modifications” answer option would remedy this.



















ON A SCALE OF 1 TO 4, PLEASE RANK EACH DIGITAL RESOURCE IN THE ORDER YOU 
FIND MOST USEFUL, WITH 1 (LOWEST SCORE TOTAL) BEING THE MOST USEFUL 
AND 4 (HIGHEST SCORE TOTAL) BEING THE LEAST USEFUL.

1 Weekly Teacher Newsletter  (913)
2 Gradelink (972)
3 Teacher / Grade Level Website (1028)
4 Google Classroom (1275)



IF YOUR CHILD IS ON A SPECIALIZED PLAN (ALP, IEP, 504, READ), DO YOU FEEL 
COMFORTABLE REACHING OUT DIRECTLY TO YOUR CHILD’S SERVICE PROVIDER 
WITH QUESTIONS OR CONCERNS?

1 No = 4 (with 4 total comments)
2 Yes = 183 (with 41 total comments)



THERE WERE 24 PARENTS THAT SAID THEY WOULD LIKE TO BE CONTACTED  
REGARDING THEIR CHILD IN ONE OR MORE GRADES.

Thank you!


